



Сотрудники следственного управления приняли участие в работе межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Калмыкия Роман Ширококов и руководитель контрольно-следственного отделения Баир Араев приняли участие в заседании межведомственной рабочей группы по противодействию коррупции под председательством прокурора Республики Калмыкия.

В ходе данного мероприятия рассмотрены практика избрания органами предварительного расследования республики меры пресечения по уголовным делам коррупционной направленности. Участниками заседания межведомственной рабочей группы обсуждены актуальные вопросы в сфере противодействия коррупции, межведомственного взаимодействия по выявлению коррупционных правонарушений и преступлений. По итогам заседания



определены задачи каждого правоохранительного органа в сфере противодействия коррупции в регионе.

Изображения



27 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1795876>